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Н"*,"* rd_сrодпка рsспрстраIиегся Еа термометры NехТеmп Tmxlt (дялее -тýрi.омЕгры), разработаrпые и Е:tготrовлеявые 6rp*io* М"iй ridibв Iпс., Сшд, пустаsавлхвает iiеюдцку Ех первитrоfi пoBeplot.

! olIEPAI[o{ повЕрки

_____, 
1.I При цrюв€децЕи первrrчвой поверкц должны бшrь выполнены сJIедуюIц!е опе-рацllа;

- вцешfrf, осмотр (д.5.1);
- опрсделеЕrс sбсолопrоi погрешsосги (п.5.2).

Псрвr,fiая поверка термомегров_I:g:чрlТвхlt прво.щlтся мgtодом выборчвойповеркЕ с )лстом ocнoBabo( положешrй гост р йсо 2s59_i-Zй-"doo"rr"."Kte t\{етlоды.
Iry_"зщ."л:"Рло-.чЕого коЕтрля по .tльтерпативtrому првlrакуrr. Приемл€мьй уровеЕькачесгва AQL=I.0 (процеЕI несоотвsтств).rощих едилцIl прд}тlоr" l ,О 7о.1. В *""""о" уро"",коlгtроля выбрац специальsьfr },рвепь S-з.

_ ts завис!мости от объема ларпlll! колrчество представленЕьrr( ва пов€рку прцбороЕвыоирдется согласно тsбJицс 2.
таблrца 2_

2 СРЕДСТВЛ ПОВЕРКИ

2.I Лрt проведевши лоаерки термомстрв прrменяют следующие средст&r:
_ - термомfiР цпфрвой прецизиояный DTI-1000. предеJш допускаемойаОс4лI<IгвоЙ логреЩностц в JIиllп&зоце От l\4инус 50 ло плlос i00 ;С, *9,qз 1 .6.- термоспrТ ЕереливноЙ преIизиоrrный моде.rп ТПП-1.1, дяапазоввоспрвзводцмьD( темпsрЕryр 0т Mtltlyc 30 до плй l00 ЪС, нестабильвостьподцержанllя заданflой температуры: t(O.ом. . . o,0l ) 

.с.
z.z l lри поверке мог}т применятъся и друI.ие средства поверюr с авlцогцtlнымцметрлоrтrческиuи харакrсристикамц.

3 ТРЕБОВДНПЯ БЕЗОП^СНОСТИ ИТРЕБО_ВЛППЯ К КВМИФИКЛЦИИ
ПОВЕРИТЕЛЕЙ

л_-1_1 Io" првсденЕи поверкя соблюдлqт обцие правlrла выполЕеllиlr работ в соот-аетствUи С техlrпческоЙ докумеЕтациеЙ по требовацияr.r б*;";;r;;, действующпй lrаданном предпрцяпrи.

от 2 до 15 вкrпоч-
св. lб до 50 вкrпоч.
св. 51 до l50 sкJпоч_

св. l5l до 500 вк:по,l_

св. 50l до 3200 врпоч.
сЕ. з20l до з5000 включ.
св. 3500l до 500000 вкrпоч,



4 условItя повЕрки и подготовкл к повЕркЕ
4.1 При прsеденIiи поверкr, соб,]подаtог следуюц}tе условиs:
_ т€ псрат}?а окруlffающего воздца, ОС

- отЕосrтеJьнЕц вJIФкность окр)пsающего воздл(а. О/о

- атмосфрвое лавлевие, кПа
- вапрлкенис пrга,шrя, В
- чаgrота пgтающей сgш, Гц

20+5;
45 _ 80;

84,0 _ l06,7i
220*|еА-lуа;
50+2.

4.2 Псред прведсвrrем пов€рюr средства
пJtуатацrонной докумеЕтации на них.

поаерки подготааJIив{tют согласllо экс-

4.3 Поверяемые термометры при помоцUп скотча прикрсIUIяют к пластfваlц, дцпоФ}rкеЕая в термОстат, таким образом. ттобы скотч не закрьaвал сами ячсйки т€рмометрв.

5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

5,1 ВЕсш]rЕf, осмотр
5.1.1. ПрЯ ввеrццем осмотре визуЕUrьfiо устаrirsJlи&rют отсугствl{е повреждсЕrй, на-

ру!rенЕй поtФьхrиit, надпвсей и ДР)тrх дефекюв, *оrор"r" 
'oayi 

повли".ь ва рабоIу тер-мометрв и на качество поверки.

5.2 Опрслэ.левпе абсолrс.шоf поцещЕосгЕ
Афолюпrую погрешrrость термомЕтроs ll1lходят в трсх тсмперат)тцш( точках,

раааомер8о раслоложевшьD( в диапазо{ах измерениf, температур, вкIIючал вачало и ковец
дпалазов4 меюдом сравllения с зталоцllым термомстром s жидкостном тсрмостате.

5.2.1 В соотвgгсrвви с эксплуатациовной доцтевтацией при помоUцi зталолпок}1€рмометр8 устацirвJlивl!ют в Iермостsте температуру, соотв€,rrтвующ},tо первоf,температлlЕой точхе кратноЙ 0,1 ОС. Темпертура i TeiMocTaTe до.гrкlrа отличаться отзвачсвия температуры контрльноfi то.ки fiе болсс, чем на *о.Oз т.
5.2.2 После усгановлеflия заддlflой темлер8туры и устаrrомения тепловоп0 раанов€сrамсхду этilJIоЕItым термомgгрм и термостатирующей средой (стsбилrзаIш, показ8ний

эпшоЕ!lогО термоraсФа) поФужilют s термосплт поверясмые термомЕтры (поlпtостью),
прикреIIJIеЕtlыс к плаgтltllilм.

_ 52.З После вьцерrrосr в теченис 60 с ц 90 с (соответсгвевпо, для т€рмомgфоs NexTemptt TrBxIt), зzlписыв{ltот значе8rе температ)Фы, liзмеренноf, ?тaцоfiным термометром ихзвпекают из тсрмосIата поверяемыс тФмометры.
3вачеяrrя темпераqrры поверяемьц термомстроs опрсделяют по последlей потем-

яевшей ячейкс в прfiумервшrЕоЙ в оС ло осям'лr"той, 
"**a""ой на поsерхЕость

т€рмошстра"
врмя счrгпваlпя показатtfi_ тЕмперsтпы поверяемьц тсрмометрв ве доJrжsо

првьсш_ ать 20 с л.ltя термомстров NexTemp и l SO i - дп" ."р"о""rро" i.*It.
5.2.4 Операции по п.п, 5.2.1, 5.2.2, 5.2,3 пр*л". й о*'""r,, ."rrn"раrlp"-, ,о""*.
5.2.5 дбсолютна.я погрещность термометов & (.С) определяется как рц}ность между

покtцвgиямл термометра (tT) и действительЁым зrrачевием температуры (t,), измеренной пЬ
?талов8оrdу TeРMorieтpy:

Д,=tт-ь
_ 5.2.6 ._З ачаsп, Дl в коЕгрrшtых юllKax rrе дол.сяы пр€вышатъ предеJrов допускаеirоf,абсолютflой погрешlоqrп термомстрв: + 0,1 "С.



6 цк)рмлЕцпЕ рЕзуJътлтOв повЕрIш
6.1 Полоrсгте,lьшrc резуlътатrt поверо оr}орrrляоr вьrдачей свrдgтельgЕа опов€рf,е Ем цостаЕов(ой ЕоверrrеJч9го кпеf,ма в сооIъsтствующем раlделе цsспорта Еатфrdоirстры в соотв€тствип с IIР 50.2.006,
6.2 ,Щопускаетя офрмлеlше Фушового свйдетеJIьств о пов€рке йJIц паспорта Еапаршю rcрмометров.

Разрqботж Еасmщеf, rdЕm.щФ: 2
ИЕr€цер лабораmрпr МОтýрмометрrтп /
ФryТI ((вниимсD 

4 Л./|. Маршl


